From: Stanislav Grigorov

Sent: Sunday, February 4, 2018 12:06 AM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Kriterii priem 1-vi klas

YBaxxaemu gou. a-p HobaHos,

Muwat Bu UpeHa BaHueBa n CtaHucnas puropos, poanMTenu Ha Tpu aeua. Han-ronamoTo e Ha
13-roavHn 1 e 7-Mu Knac, CpeaHOTO € Ha 6 roAvHN U My NPEACTON Aa € MbPBOKIACHUK W Halt-
MasnkoTo e Ha MoYTW ABE roAnHN 1 nocellaBa AeTcka Acna. Toea NMCMO e CTaHOBULLETO HU
OTHOCHO MPEeASIOXEHUTE KPUTEPUM 33 MPUEM B MbPBU KNac B COUINCKUTE yunnuiia.

ObsBsiBaMe ce NpoTUB OTMAHATA Ha AONb/IHUTENHUTE TOYKM 3a Aela OT MHOMoOAETHU cemeicTBa.
belue 3as8BeHO, Ye eanH OT NPUOPUTETUTE Ha CerallHaTa couuasiHa nosmMTMKa e noakpenara Ha
MHOrOZETHUTE CEMENCTBA C Lien yBe/iMyaBaHe Ha paXkgaeMocTTa. Hue Beye cMe Cb3ganu TakoBsa,
roemManku camu OTroBOPHOCTTA 3a OTIrNEXAaHETO Ha A€UaTa U 3a CNPaBAHETO C OrPpOMHUTE
pa3xoamn, CBbp3aHu C ToBa. XKueeem B COBCTBEHO XMNKULLE U He nony4vyaBaMe E€TCKAU HaabaBKu.
MpuBunernnTe, KOUTO NOM3BaMe, Ca Masko U e HeobocHOBaHO Aa 6bAaT OTHEMaHM.

Cuctemata 3a NpUEM B AETCKUTE SC/WN U FPaAWHU, KOUTO CbLLO Ca OBLUMHCKK, AaBa NPeAnMCTBO
Ha MHOTOAETHMUTE CEMENCTBA M ' A0Mycka 3a NPUEM Mo COLUMANTHN KPUTEPUM, YNECHSIBAVKU
JIOCTbMNa Ha Te3M AeLa [10 XXENAHOTO AETCKO 3aBefieHNE. 3all0 U3BEAHBX KPUTEPUST 32
MHOIOZIETHOCT CE OKa3Ba HEMPUEM/IMB NpU NpUEMa 3a MbpBK Knac? He BMXaamMe CMUCH/ TOBa Aa
ce npasw.

KoraTo B e4HO CEMENCTBO AelaTa ca MHOro, 3aTpyAHEHMSITa Ca He caMo (PMHAHCOBU, HO U
nornctuynn. CytpuH B 7.30 yaca Tpu geua aa 6baat 3aBeaeHu Ha scna, AeTCKa rpaanHa m
yuunuuie He e necHa 3agada, ocobeHo 3a Asama paboTelum poanTenu u e cnpaeseanveo
poauTtenuTte aa 6baaT ynecHsBaHW, KaTo UM ce NpeaocTaBn NPaBoTo Aa n3bepaT yaobHo 3a Tax
yunnumue.

AKO ce TBbpAaK, Ye KpUTEPUST 3a MHOMOAETHOCT € ANCKPUMMHALMOHEH, TO TpsibBa Aa ce uma
npeasua, Ye rno CbLIECTBO BCEKM €IMH KpUTEPUI e TakbB. Hanpumep aeuata ¢ yBpexaaHus oT
49% ca AUCKpUMUHUPaHK cnpsMo Te3un ¢ 50%, KoUTo NonseaT NpeanMCcTBO Npu KaHaMAaTCcTBaHe
3a MbpBM Knac. Te3un 6e3 HUTO eanH 6paT um cecTpa ca AUCKPUMUHUPAHU CNPSIMO OHE3W, KOUTO
nMat 6paTt UM cecTpa B CbLUOTO YYMNULLE M TaKa HaTaTbK.

CbC CUIypHOCT MHOMOAETHUTE CEMEICTBA Ca MaNko M e€1Ba NN [leLaTta oT TSX LEe HAaBOAHAT
napanenkuTe B LENWUS rpaj, @ OTMAHATA Ha KpUTEPUS LILE Aa/Ie oL CUrHan, Ye eIHO Ce roBopw,
a [Ipyro ce npasu Npu nNpobniema ¢ HUCKaTa paxkAaeMOoCT, peLlaBaHETO Ha KOMTO ce rnpue 3a
NMPUOPUTET Ha HALMOHANIHOTO YyrpaBieHne. 3aToBa CMATAME, Ye KpUTEPUAT 3a NOAKPena Ha
JeLuaTta OT MHOrOAETHU CEMENCTBA NPU KaHAWAATCTBAHETO MM 3a MbpPBM Kilac TpsibBa Aa 6bae
3anaseH, Tbii KaTo € pasyMeH W CrpaBea/nB, KakTo U € OT rofisiMa noaKpena 3a TakvBa
cemelcTBa.

C yBaxeHue:

MpeHa lMetposa baH4yeBa, yunten B 73-1o CY "Bnaancnas NpamaTuk"

CraHucnas MBaHoB 'p1ropos, NporpamMeH KoopanHaTop B HauMOHaNHUS MHCTUTYT Ha
NpaBoOCbANETO

Poauntenu Ha Tpu geua
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